

Асель Назарбетова: Сотрудничество стран Центральной Азии с Республикой Корея способствует привлечению передовых знаний и технологий



Сегодня, 11 декабря, в Ташкенте начал свою работу экспертный форум на тему «Стратегический диалог Центральная Азия - Республика Корея: перспективы взаимовыгодного сотрудничества».

Выступая на мероприятии, учёный секретарь КИСИ при Президенте Казахстана Асель Назарбетова

отметила, что у стран Центральной Азии, имеющих достаточные человеческие ресурсы, и Республики Корея, обладающей передовыми технологиями в системе образования, имеется значительный потенциал для расширения сотрудничества.

По её словам, сегодня Южная Корея является одним из популярных направлений для получения образования среди молодежи региона. Налажен научно-академический диалог, имеются институциональные программы обмена, образовательные гранты, совместные исследовательские проекты.

Подобные форматы взаимодействия, как подчеркнула казахстанский эксперт, будут способствовать привлечению новых знаний, технологических инноваций, развитию менеджмента, грамотного ведения бизнеса. Все это в совокупности приведет к расширению возможностей бизнеса в регионе, взаимной торговли, а также привлечению инвестиций.

Напомним, что мероприятие, прошедшее на площадке Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, собрало солидный состав участников из числа глав дипломатических миссий стран ЦА в Узбекистане, руководства и представителей экспертно-аналитических и научно-академических кругов стран Центральной Азии и Республики Корея.